
　◇問題を読んで、正しいと思う答えを選び、解答用紙に書いてください。

　◇全30問のうち24問以上正解すると合格です。

　受検日

番号 問題

Ｑ1

Ｑ1答え

Ｑ2

Ｑ2答え

Ｑ3

Ｑ3答え

Ｑ4

Ｑ4答え

Ｑ5

Ｑ5答え

Ｑ6

Ｑ6答え

Ｑ7

Ｑ7答え

Ｑ8

Ｑ8答え

Ｑ9

Ｑ9答え

面積が最も小さいのは次のうちどれでしょう？

①　6月5日　　②　6月11日　　③　3月11日

①　約3万人　　②　約5万人　　③　約7万人

可児市土田の白鬚神社では、毎年同日に五穀豊穣を願う「お鍬祭り」が行われます。
行われる日にちは次のうちどれでしょう？

平成31年4月1日現在の可児市の高齢化率（65歳以上人口の割合）は次のうちどれで
しょう？

①　17.0%　　②　22.0%　　③　27.0%

①　Kマネー　　②　現金　　③　商品券

令和元年12月31日現在の可児市の運転免許保有者の人数は次のうちどれでしょう？

可児市役所は次のうちどれでしょう？

①　　　　　　　　　②　　　　　　　　　　③

　　　　令和　　　　年　　　　　月　　　　　日  

可児市では、市が指定するボランティアをした人にポイントを付与しています。ポイ
ントは何と交換できるでしょう？

平成31年4月1日現在の可児市民の平均年齢は次のうちどれでしょう？

①　約36歳　　②　約46歳　　③　約56歳

可児市の花とされていないのは、つぎのうちどれでしょう？

①さつき          　   　②バラ                  ③れんげ

①　5市町　　②　7市町　　③　9市町

①　可児市　　②　美濃加茂市　　③　多治見市

可児市に隣接している市町村の数は次のうちどれでしょう？
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Ｑ10

Ｑ10答え

Ｑ11

Ｑ11答え

Ｑ12

Ｑ12答え

Ｑ13

Ｑ13答え

Ｑ14

Ｑ14答え

Ｑ15

Ｑ15答え

Ｑ16

Ｑ16答え

Ｑ17

Ｑ17答え

Ｑ18

Ｑ18答え

Ｑ19

Ｑ19答え

Ｑ20

Ｑ20答え

Ｑ21

Ｑ21答え

明智光秀の家紋として知られるのは次のうちどれでしょう？

①　菜の花　　②　桔梗の花　　③　アザミの花

明智光秀の一族とされ、光秀の右腕として知られる智勇兼備の武将は次のうちどれで
しょう？

①　明智秀満　　②　明智英光　　③　明智秀光

①　久々利城　　②　明智城　　③　羽崎城

広報かにの記事「可児のお宝」シリーズで紹介されたお土産品の中で、パッケージに
明智光秀をイメージして考案されたイラストが描かれているクッキーがあります。こ
のお土産の名称は次のうちどれでしょう？

①　明智の夢　　②　明智の策　　③　明智の光

明智光秀が生まれたとされ、現在の可児市北東部から御嵩町西部
にかけて存在したのが「明智荘」ですが、江戸時代には明智荘一
帯が明知八郷と呼ばれ、八つの村から成ったとされています。
この八つの村に含まれるのは、つぎのうちどれでしょう？

①　石井村　　②　久々利村　　③　柿下村

可児市と兼山町が合併した日は次のうちどれでしょう？

①　昭和30年2月1日　②　平成11年4月1日　③　平成17年5月1日　　　　　　　　　

①　15ｍ　　②　30ｍ　　③　45ｍ

平成30年度岐阜県観光入込客統計調査において、可児市内の観光地点別で利用者数が
最も多かったのは次のうちどれでしょう？

①　JAめぐみのとれったひろば　②　湯の華アイランド　③　花フェスタ記念公園

東海環状自動車道の可児・御嵩インターチェンジ近くにある「道の駅可児ッテ」は岐
阜県内で何番目にオープンした道の駅でしょう？

①　1番目　　②　25番目　　③　52番目

花フェスタ記念公園にある展望タワーの高さは次のうちどれでしょう？

①　3か所　　②　5か所　　③　8か所

可児市にあるゴルフ場の数は次のうちどれでしょう？

東洋経済新報社出版の都市データパック2020によれば、可児市の住みよさランキン
グは対象となった812市区中、第何位でしょう？

①　226位　　②　426位　　③　626位

可児市羽生ヶ丘の明智城本丸跡に建立された明智光秀公ブロンズ像は、鎧に陣羽織を
まとい、ある物を携えています。携えているものは次のうちどれでしょう？

可児のむかし話「袈裟切り地蔵」に登場するおさむらいが向かっていた先は次のうち
どれでしょう？

①　刀剣　　②　十文字槍　　③　鉄砲



Ｑ22

Ｑ22答え

Ｑ23

Ｑ23答え

Ｑ24

Ｑ24答え

Ｑ25

Ｑ25答え

Ｑ26

Ｑ26答え

Ｑ27

Ｑ27答え

Ｑ28

Ｑ28答え

Ｑ29

Ｑ29答え

Ｑ30

Ｑ30答え

これで問題はおわりです。

①　１つ　　②　２つ　　③　なし

明治後期、中山道の渡し場「今渡（太田）の渡し」で採用されたワイヤーロープ式の
渡船方法は次のうちどれでしょう？

①　松田式渡船　　②　岡田式渡船　　③　渡辺式渡船

鳩吹山の山頂にはある神社が祀られています。その神社は次のうちどれでしょう？

木曽川の美称「日本ライン」の名の由来は次のうちどれでしょう？

可児市域に特徴的な砂岩などの岩盤を横に掘り進める形式の古墳の呼び方は次のうち
どれでしょう？

①　八十一隣　　②　九九理　　③　泳

「久々利」の地名の当て字に使われていないものは次のうちどれでしょう？

①　天満宮　　②　八幡神社　　③　白鬚神社

①　ドイツのライン川　　②　線（ライン）のようにきれいだから
③　ライン博士が名付けた

①　おうけつぼ　　②　おうつけぼ　　③　おうぼけつ

可児を通った中山道。（江戸時代後期）可児市内の宿場町の数は次のうちどれでしょ
う？

明智光秀が精通していたといわれるものは次のうちどれでしょう？

①　水墨画　　②　医学薬学　　③　囲碁

可児市の祭礼で演奏される「宮太鼓」の曲名で、実際に存在するのは次のうちどれで
しょう？

①　岡崎　　②　浜松　　③　豊橋

可児市今に城跡の残る「今城」を拠点とした一族は次のうちどれでしょう？

①　安藤氏　　②　小池氏　　③　鈴木氏


